Consigne : Choisis pour chaque puce la bonne ligne graduée. Trace un point bleu et écris le nom de la puce, a I’endroit

elle est arrivée.

Puce A a réussi a faire un bond de : 1 + 2 dixiemes

Puce B aréussi a faire un bond de : 2 + 1 demi
Puce C aréussi a faire un bond de : 1 + 3 quarts
Puce D aréussi a faire un bond de : 2 + 1 tiers

Puce F aréussi a faire un bond de : 6 + 3 dixiemes
Puce G a réussi a faire un bond de : 5 demis.

Puce H aréussi a faire un bond de : 24 dixiemes.

Puce i aréussi a faire un bond de : 8 tiers.
Puce J aréussi a faire un bond de : 16 tiers.
Puce K a réussi a faire un bond de : 13 quarts.
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